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Tehnn) EEétaon, Eagivé EEaunvo 2005 E&eraortiis: Anuirorog Nratg

OEMA 1o

OEMA 20

OEMA 3o

OEMA 4o

OEMA 5o

OEMA 60

OEQPHTIKA OEMATA

(i) Na dratummBel zow va amoderyBel 1o devTepo OBewonua toouogpioudv daxtviio.

(ii) "Eotm 611 0 R etva évag domtohog xow I, J 000 10eddn tov. Noa amoderyBoiv oL .oouoeeLouoi:

(I+J)/(INT) 2 (T +J)/I)x (I+J)/J)=(J/INJT)x (I/(INJ)).

No dratvnwbel To Ajuua tob Zorn non vo. amoderyBel néom avtov ot #de 1Weddes I & R evog un
TeTOLUUEVOL doTuhiov R (ue povadiaio ToAAATAAOLAOTIRG OTOLYELD) TEQLEYETOL OE RATOLO UEYLOTOTLRO
0e®deg 10V R.

"Eotw m € Z~{0, 1} évag anéparog mov dev eivar téhelo tetpdymvo. No amodeiyBel oL yio v axepaio
TEQLOY

Zlym)={a+bymeZ|abelZ} SC

Loyvovv T axdlovba:

(1) H Z[/m] givoun vawteguavn segrox.

(ii) To 2 eivou dev eivar memdTO GTOLYEIO TG Z[/m].

(iii) EGv ette m = 1(mod 4) eite m < —3, 101€ 10 2 €lvon ovdywyo otouyeio tig Z[/m].

(iv) EGv ette m = 1(mod 4) eite m < —3, 161e 1 Z[/m] dev eivau ovte TLK.I. oUte eproxn ue uxd.

(i) Na tpoodtogLofoiv emonoipds 6ha o avaywya mohvdvuua 100 R[t].

(ii) Na dratumwBel o va amoderyBel to Oeonua avaywyotntag tov Eisenstein.

Noa dratvmwBel now va artoderybel 1o Oedonua fdoews tov Hilbert.

OEMATA XXETIZOMENA ME TIY EPAPMOI'EX
Noa amodery et 0TL T0 0Uvolo

R= { ( _ba\/g b\a/g ) € Matzx2(R) a,beZ}

anotehel Evay uetafetind vrodoxtolo To0 Matay 2 (R) ue wovadiaio zow 6t to

= {< _(3y—iz-a:)\/5_) (3y+;)\/5 ) & Matza() x7y€Z}

etvan évo Ldemddeg 100 R. Ev ouveyeia, diamiotdvovtag ot

1 V5 3 0
() (o5)er

va aodetyBel 6L 1o I dev eivar ®QLo LOEMOES.



OEMA 7o

OEMA 8o

OEMA 90

OEMA 100

EdGv (m) zouw (n) eivow duo 1deddn to0 daxtuhiov Z tov axegainv mapoydueva omd tovs m,n € Z~{0},
va aroderyBel 6T Loyvovy Ta axdrovBa:

(i) (m) N (n) = (enm(m,n)),

(ii) (m) + (n) = (uxd(m,n)),

(iii) (m) (n) = (mn),

(@) (m) s () = { iy )

Edvm € {—1,-2,2,3}, va arodeyyBel 6T 0 Z[/m] elvon evxheidera meproxn ue v
d(2) :=|N(2)| = 27|, Vz € Z[vm|\{0},

g evrheideLa 0TAOUN TG,

"Eoww p évag mpwtog aplBudg rot £0Tm

I, = {f(t) = i: a;t’ € Z[t]

Noa amodeyBoiv to axéhovba:

n € Ny %octpao}.

(i) To I, etvan éva 1deddeg ToU Z|[t].
(ii) I = (t.p).-
(iii) To I, dev eivon nOpL0 1WOeMIES TOV Z[L].
(iv) To I, elvou peyiotonxd 1deddeg tov Zlt].
(i) ‘Eotw a € Z. No amodeyBel 6t éva mohvavupo f(t) € Z[t] elvar avaymnyo evidg tov Z[t] edv xo
uévov eav 1o f(t + a) etvow avaymyo evidg 100 Z[t].
(ii) N amodewyfet 6T to f(t) = t* + 1 givan avéywyo evidg 100 Z[t].
(iii) Eav o p elvon évag modtog aptBude, va amodey el 6t T0 p-0016 2vxloToUI*é TOAVDVUUO
tP —1

®p(t) = Ty R |

elval avaymyo evtog 100 QJt].

Na amavin@oiv to modd 3 Oénata avijrovia o€ pio €x Tov 600 magoTOéuevev xatnyotdv Bepdtav

®OL TO TOAV 2 Oépata avijrovio otnv dAln.
Kafe 000d¢ amovindév 0éua 0o Aappaver 2 povades.
Kata tn duagrera tils eEetdoemg o onuerhoers o mogapeivouv xherotés.

Evtég 100 ygomto0 ou eEeTalopevol 0@eilovy va avaypdgovy gNTdg o€ ToLo ex TOV d00Evtov Bepdtav

ATOVTOUV.

H yofon mohd dvoovayveorng yeoeis f/zar pun avayvogiolpov padnpotxdv ovpforov evoéyetar
va odnyfoer oe peiwon to0 Pabuod (Aoyo advvopios 01000dcews €x pnégovg Tov €EeTaoTOV).

Kata ™ dudpzera tig eEerdoemg dev emitpémovror ovuintioels netaEv tov eEetalonévov, avitygoen
1 adwearodoyntn vaégPfaon Tov ogLeBéviog yedvov ya tnv amdvinen tov Oepdtov. (Katu térowo 0o

giye wg ovvémera e1dux1) povoypagt) oNuavoeng Tol YEUmTOoU %o oUVax6AOV00 undevioud Tov.)

KAAH EITITYXIA!
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